
JEZERA SOLNÉ KOMORY NA KOLE 
Zveme vás na velice oblíbený a několik sezon opakovaný zájezd 

naší CK do Rakouska, který opakujeme po delší pauze. 
Cykloturistika v překrásné krajině Solné komory, jedné z 
nejhezčích částí rakouských Alp. Jedná se o Individuální 
etapové putování na kolech po vyznačených 

cyklostezkách pod alpským Dachtsteinem, kde se nachází kraj 
nazývaný Salzkammergut – Solná komora, jehož název je 
odvozen od pradávného místa těžby soli. Zářícími perlami bývají 
nazývána jezera Solné komory, propojené řekou Traun a jejími 
přítoky. Krásná příroda a romantické prostředí blankytně 
modrých jezer s křišťálově čistou vodou lemovanými alpskými 
velikány si zamilovali i rakouští panovníci, kteří si zde zřídili hlavní 
odpočinkové místo v monarchii. Věříme, že i vás tato nádherná 
krajina nadchne. Je to cykloturistika pro 

každého – přejezdy mezi jezery jsou krátké s minimálním převýšením. Náročnější cyklisté 
mohou zvolit delší trasu s možností většího stoupání. Cyklistiku je možné zpestřit 
návštěvou zachovalých solných dolů, nebo zajímavých jeskyní, také se nabízí výlety 

lanovkou, nebo prožít část dne koupáním v jezerech. 

Ubytování: Dormio Resort Obertraun 
je luxusní resort, který se nachází 300 
metrů od břehu Hallstattského jezera a je 
vzdálen 5 km od městečka Hallstatt, které 
je zapsáno na seznamu památek UNESCO. 

Nabízí k ubytování luxusní vily a dále mnoho dalšího  zařízení - fitness, 
velké wellness centrum s krytým bazénem, vířivkou, saunou -  za 

příplatek a malý obchod s 
potravinami, zahrnuje také posilovnu, 
kterou lze využívat zdarma. Hosté se mohou opalovat na terase s výhledem na 
jezero a najíst se v restauraci přímo v resortu, který získal třikrát ocenění Zoover za 
nejlepší rekreační v rezort v Rakousku.  V objektu rezortu se nachází více různých 
typů chat - vil. Náš zájezd bude ubytován ve vilách s názvem Hallstättersee. 
Všechny tyto vily jsou velice dobře zařízené, každá je vybavena  2 ložnicemi, pro 
max. 4 osoby a užitnou plochou cca. 65 m2. V přízemí se nachází obývací pokoj s 
krbem a nábytkem z masivního dřeva, TV s plochou obrazovkou, DVD/CD 

přehrávačem a jídelní kout s jídelním stolem. Nachází se zde také plně vybavená luxusní kuchyně s lednicí, 
mikrovlnnou troubou, varnou konvicí, kuchyňským náčiním, troubou, varnou deskou a kávovarem. Francouzským 
oknem se dá vyjít na terasu vybavenou posezením, která je součástí vily. V prvním patře se nachází 2 ložnice, každá s 
TV s plochou obrazovkou a vlastní koupelnou a přímým vstupem na balkon, také vybavený posezením. 

Počet dní na kole: 5   Nenáročná pohodová cykloturistika, možnost využití doprovodného busu. 
Doporučené kolo: trekkingové, krosové, horské.  Náročnost: nízká až střední. 

Doprava: klimatizovaný autobus se speciálním přívěsem na kola.  Ubytování: viz popis výše. 
 Stravování: vlastní, nebo v restauracích – speciality rakouské kuchyně.                                                       

Termín a cena:   30.6. – 6.7.2023 

       11 300 Kč   / děti do 12 let sleva 20% /    
Záloha ve výši 1 000 Kč / osoba do 31.3.2023 

V ceně je zahrnuto: doprava klimatizovaným busem s možností občerstvení, přeprava kol, autobus je k 

dispozici každý den, kopíruje naši trasu, jsou zařazeny čekací zastávky, na kolo si proto můžete vzít s sebou jen 

nejnutnější věci.  4x nocleh ve vile včetně všech poplatků, povlečení a ručníky, pobytová taxa, mapy tras, 

informační a propagační materiály, převoz osobních věcí. Pojištění proti úpadku CK.                                  
Cena neobsahuje: pojištění os. / den  ( cca 20 Kč), případné vstupné na turistické atrakce - lanovky, vstupy do 

jeskyní, jízdné zubačkou atd. 



RELAX:     Po návratu z cyklistické vyjížďky si můžete odpočinout 
na terase, nebo balkonu vily, vykoupat se v jezeře na pláži 
rezortu, navštívit wellnes, nebo si zajít do restaurace.                        
STRAVOVÁNÍ:  Vlastní, a to buď v plně vybavených kuchyních vil, 
nebo v restauracích. Parkování autobusu s vlekem je na soukromém parkovišti rezortu a 
ihned vedle recepce se nachází minimarket se základními potravinami.  

Program:  1.den: večer odjezd z ČR, noční přejezd do Rakouska. 2.den: v dopoledních hodinách příjezd k 
jezeru Gosausee (933 m) ležícímu na úpatí Dachsteinu s výhledem na ledovec i samotný vrchol hory, poté sjezd 

k Hallstattskému jezeru a okruh kolem něj včetně prohlídky Hallstattu (možnost 
návštěvy solných dolů, výjezd lanovkou), poté příjezd na místo ubytování 
v Obertraunu (500 m). 3.den:  busem do Tauplitz (900 m), který patří do oblasti 
Ausseerland. Odsud možno i s kolem lanovkou na největší středoevropskou 

náhorní plošinu Tauplitzalm ve štýrské části rakouské oblasti Salzkammergut. Zde 
najdete desítky druhů vysokohorských květin, kamzíky, tetřevy i pasoucí se krávy. Šest 
horských jezer s pitnou vodou navíc objedete pohodlně na kole. Zpět do údolí je možno 
sjet po vysokohorské silnici  Alpenstrassse do Bad Mitterndorfu. Odsud po cyklostezce 
přes Kainisch k jezeru  Ődensee. Cesta je dobře značená a vede překrásnou krajinou, 
loukami na pozadí horských štítů a kolem úhledných statků. Voda v jezeře je tak 
průzračně čistá, že můžete pohodlně sledovat plavající ryby, ale koupání v něm je i 
uprostřed léta záležitostí pro otrlé otužilce. Nicméně okolí jezera je obklopeno mokřady s 
endemickou flórou a faunou. Posedět a pokochat se výhledem se tu dá v příjemné 
restauraci přímo na břehu jezera. Dále přes Bad Aussee malebnou soutěskou Koppental 
kolem jeskyně Koppenbrühlerhöhle zpět na místo ubytování. 4.den:  busem k jezeru Wolfgangsee, přes nádherné 
městečkaSt.Gilgen - zvané „Mozartova vesnice“  a Strobl, které jsou považovány za jedny z nejhezčích v Rakousku, 
přes pastviny obklopené štíty hor do nejromantičtějšího městečka celé Solné komory St. Wolfgangu. Možnost 

výjezdu unikátní zubačkou na vrchol Schafberg (1792 m), 
koupání v jezeře. Po cyklostezce do lázeňského městečka Bad 
Ischl. Malé městečko ležící na řece Traun a obchodní stezce se 
v 19. století stalo oblíbeným místem odpočinku císařské rodiny 
a celý dvůr následoval jejich vzor. Prohlídka jeho památek 
(měšťanské domy, Císařská vila). Odsud buď busem, nebo na 
kole zpět do Obertauernu. 5.den: busem k jezeru Grundelsee, 
které je považováno i za jedno z nejhezčích přírodních 
koupališť. I proto si získalo mezi místními přezdívku Štýrské 

moře. Tohle 6 km dlouhé a 1 km široké jezero vás bude lákat svými veřejně přístupnými plážemi téměř po celém jeho 
obvodu. Průzračná voda v Grundlsee má téměř status pitné vody, a proto je stále častěji oblíbeným místem k 
letnímu svlažení. Možnost zajížďky k jezeru Toplitzsee, ke kterému se váže legenda o ukrytém nacistickém pokladu 
– mnohdy jedním z hlavních lákadel spousty návštěvníků. Dále k jezeru Altaussee, kde se natáčel zatím poslední díl 
Jamese Bonda „SPECTRE“ v hlavní roli s Danielem Craigem. Určitě nepřehlédněte výrobnu tradičního perníku 
„Ausseer Lebkuchen“. Zdejší perníčky nejenže musíte určitě během své dovolené ochutnat, ale je to i krásný 
regionální dárek, který můžete přivézt domů rodině a přátelům. Nad jezerem se tyčí dominantní vrchol Loser / 1 837 
m /, ke kterému vede vysokohorská silnice a lanovka. Odtud na kole přes Bad Goisern zpět do Obertauernu.  6.den:  
poslední den našeho putování nás čeká  další jezero, které  patří současně mezi největší jezera Solné komory a to 
Traunsee u lázeňského města Gmunden  / 55 km /, nad nímž se vypíná hora Traunstein s lanovkou. Zde bude u 
zámku Ort čekat bus, možnost posledního koupání v jezeře, v odpoledních hodinách nakládání kol a odjezd směr ČR. 
Příjezd na české území ve večerních hodinách, příjezd do Jeseníku v cca 1 – 2 hodiny po půlnoci, nejedná se tedy o 
noční přejezd.  7.den:  příjezd do ČR v nočních hodinách. 

Poznámka: za změnu programu jsou považovány objektivní podmínky, které mohou nastat v závislosti na změně počasí, dopravní situaci, úrazu, onemocnění 

nebo dalších mimořádných případech především s ohledem na bezpečnost účastníků. Změna pořadí naplánovaných dnů se nepovažuje za změnu programu.       

K dispozici je na základě individuální domluvy dětský vozík za kolo značky Thule. 

Cestovní kancelář  
CYKLOTURISTIKA MIKULENKA  
Ing. Mikulenka Milan, Nábřežní 415  
790 01, Jeseník  
číslo účtu: 1011957304/ 5500    
IČ: 70634807                                                      
E: mikusmik@seznam.cz 
420 603 924 607                               www.mikulenka.net 
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